
Referat fra ordinær generalforsamling ved Ringe Badminton Club 
Onsdag d. 30-08-2023 
 
Ved generalforsamlingen deltog 17 personer, hvoraf 5 var nuværende bestyrelsesmedlemmer.  
 
Dagsorden: 
1.      Valg af dirigent 
2.      Aflæggelse af beretninger 
3.      Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab. 
4.      Behandling af forslag 
5.      Forelæggelse af budget samt godkendelse af kontingent 
6.      Valg af: 

a.      Bestyrelsesmedlemmer 
b.      Suppleanter 
c.      Revisorer - For at kunne udøve revisorhvervet, skal man på revisionstidspunktet være medlem. 

7.      Eventuelt 
 
Ad. 1) Valg af dirigent 

Erik Post blev valgt til dirigent.  

 

Generalforsamlingen blev varslet gennem klubbens Facebook side og mail til alle klubbens medlemmer.  

 

Dirigenten konkluderede, at dagsordenen var varslet korrekt, og udsendt i overensstemmelse med gældende 

vedtægter. Dirigenten henviste til de gældende vedtægter, som foreligger på hjemmesiden. Dagsordenen blev 

gennemlæst og godkendt.  

 

Dirigenten konkluderede, at forsamlingen var beslutningsdygtig.  

 

Ad. 2) Forelæggelse og godkendelse af beretninger 

Motion 

Pia fremlagde beretningerne.  

Sæsonstarten er altid meget spændende med rigtig meget kontakt med motionisterne ift. baneudlejning osv. 

Sidste sæson var voksenfjer en rigtig stor succes. Der er kommet 9 nye spillere til.  

Der er kommet 3 nye spillere til på +65 sammenlignet med sidste sæson. 

Der er udlejet 4 flere baner sammenlignet med sidste sæson. Særligt mandag i hal 1 er rigtig eftertragtet.  

Udlejning på timebasis. Det har været også været en stigende succes med flere udlejninger end sidste sæson. 

 

Ikke alle motionister er registreret i Klubmodul, fordi de ikke er interesseret i at have deres dankort registreret på 

nettet. Betaler i stedet på mobilepay eller bankoverførsel.  

 

Sæsonen blev forlænget for voksenfjer og der var 13 tilmeldte, hvilket er rigtig fint. 

 

Det er Pia’s opfattelse, at motionisterne hygger sig i hallen og der er god stemning og mange af dem har spillet i 

mange år. 

 

Senior 

Christian fremlagde beretningerne. 

Vi havde 4 seniorhold i henholdsvis danmarksserie, serie 1, DGI herre og DGI 4+2 hold. Sæsonen startede rigtig godt, 

men som månederne gik op mod jul, kom der færre og færre spillere, bl.a. pga. skader. I december blev nogen spillere 



fra voksenfjer og ungdom inviteret til at deltage på mandagstræningen og det fungerede rigtig godt og der kom mere 

liv i hallen.  

 

Danmarksserien sluttede i nedrykningsspillet, men formåede at klare frisag i en afgørende kamp som vi vandt. Her i 

sommerferien er to herre fra førsteholdet stoppet og derfor er det blevet besluttet at blive tvangsnedrykket til 

kredsserien.  

 

Juleturneringen og klubturneringen var en rigtig stor succes og det vil også blive afviklet i næste sæson.  

 

Ungdom 

Lisa fremlagde beretningerne. 

De to mandagshold har været en stor succes. Der har været fyldt godt op og det har været rigtig godt med 

hjælpetrænerne. Onsdagsholdet gik også rigtig godt med 17-18 tilmeldte. Fredagsholdet med en 10 stykker og 

miniton har været fint besat. 

 

Mandagsholdet er godt booket til den kommende sæson. Onsdagsholdet kan godt bruge nogle flere spillere og skal 

fremadrettet trænes af Allan. 

 

Vi havde to hold tilmeldt holdturnering. U15 med Gurli som holdleder var rigtig godt og med god forældreopbakning. 

De klarede sig rigtig godt og kom med til DMU og fik en rigtig god oplevelse af det. 

U17/19 med Lisa som holdleder og klarede sig godt med en placering midt i puljen.   

 

Lisa kunne godt tænke sig en større forældreopbakning, fordi børnene skal gerne føle sig som en del af et hold og det 

må forældrene gerne bakke op om. 

 

Natminton med næste 40 deltagere var en rigtig stor succes og skal helt sikkert gentages.  

 

Generelt 

Peter fremlagde beretningerne 

Rigtig god arbejdsindsats af bestyrelsen gennem hele sæsonen. 

Derudover har vi også afviklet Sommersjov og Lørdagsfjer, hvilket også havde rigtig pænt fremmøde.  

 

Beretningerne er godkendt.  

 

Ad. 3) Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

Gurli fremlagde regnskabet. 

 

Vi er kommet ud med et lille underskud på 267 kr.  

 

Tinderbox var en rigtig stor succes her i sommerferien og Mette forventer, at der kommer endnu flere næste 

sommerferie.  

 

Regnskabet er underskrevet af revisorer og bestyrelsen.  

 

Det reviderede regnskab blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  

 

Ad. 4) Behandling af indkomne forslag  



Der er ingen forslag til behandling.  
 

  



Ad. 5) Forelæggelse og godkendelse af budget og kontingent 2023/2024  

Gurli fremlagde budgettet.  

 

Budgettet blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.  

 

Kontingentsatserne blev godkendt.  

 

Ad. 6) Valg til bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

Bestyrelsesmedlemmer på valg: 

- Christian Mindrup, seniorformand, modtager genvalg 

- Pia Jesperne, motionsformand, modtager ikke genvalg 

- Peter Bak, formand, modtager ikke genvalg  

- Suppleanter 

- Revisor 

 

Bestyrelsen består herefter af følgende: 

- Lisa Gummer 

- Trine Duus 

- Christian Mindrup 

- Gurli Sørensen 

- Louise Jansen 

 

Følgende blev valgt som suppleanter:  

- Torben Jakobsen 

 

Følgende blev valgt til foreningens revisor:  

- Henning Larsen 

- Preben Johansen 

 

 

Ad 7) Eventuelt  

Lena efterspørger noget mere info, historier osv. fra hvordan det går i de andre afdelinger. Synlighed udadtil kunne 

godt være bedre.  

 

Mette vil gerne stå for at skaffe nogle præmier til juleturneringen.  

 

 

 

 

 

Referent: Peter Bak 

Dirigent: Erik Post 


